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Філософія мови та нові тенденції в перекладознавстві й лінгвістиці: 
збірник матеріалів ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції.  
У 2 ч. Ч. 1 (227 с.). Київ, 2021. 

 

У збірнику матеріалів ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції “Філософія 
мови та нові тенденції в перекладознавстві й лінгвістиці” розглянуто низку 
актуальних питань, що стосуються теорії та методології лінгвофілософських студій, 
філософських засад мовної освіти та лінгводидактики, нових тенденцій  
в перекладознавстві та формуванні іншомовної компетенції, теорії і практики 
наукового, технічного та художнього перекладу, перекладознавства і корпусної 
лінгвістики, мовних контактів у контексті глобалізаційних процесів та 
етнокультурних факторів міжкультурної комунікації, проблем когнітивної семантики 
та когнітивного синтаксису, а також сучасних проблем і перспектив 
лінгвопрагматики. 
 

Редакційна колегія: 
Голова редакційної колегії:  
Леміш Н.Є., доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри прикладної 
лінгвістики, порівняльного мовознавства та перекладу. 

Члени редакційної колегії: 
Матвєєва С.А., доктор філологічних наук, доцент, професор кафедри прикладної 
лінгвістики, порівняльного мовознавства та перекладу; 
Маштакова Н.В., кандидат філологічних наук, доцент кафедри прикладної лінгвістики, 
порівняльного мовознавства та перекладу; 
Орлова Ю.В., кандидат філологічних наук, доцент кафедри прикладної лінгвістики, 
порівняльного мовознавства та перекладу; 
Сафононова Н.М., кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри прикладної 
лінгвістики, порівняльного мовознавства та перекладу; 
Вайноренє І.П., доктор філософії, доцент кафедри прикладної лінгвістики, порівняльного 
мовознавства та перекладу; 
Кравченко О.В., старший викладач кафедри прикладної лінгвістики, порівняльного 
мовознавства та перекладу. 
Відповідальний секретар:  

Ломачевська І.В., лаборант кафедри прикладної лінгвістики, порівняльного мовознавства 
та перекладу. 
 

Друкується за рішенням кафедри прикладної лінгвістики, порівняльного 
мовознавства та перекладу факультету іноземної філології Національного 
педагогічного університету імені М. П. Драгоманова (протокол № 9 від 
22.04.2021 р.). 
Наукові роботи друкуються в авторській редакції. 


